



Председатель СК России провел личный прием по вопросу нарушения жилищных прав сирот



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи провел прием граждан. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместитель главы ведомства Сергей Николаевич Горяйнов, руководители подразделений центрального аппарата.

А.И. Бастрыкин выслушал жителей Алтайского края и Тверской области из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Заявители из Алтайского края включены в список нуждающихся в жилых помещениях. Согласно вступившим в законную силу решениям судов на Краевое государственное казенное учреждение «Региональное жилищное управление» возложена обязанность по их обеспечению



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда. Однако до настоящего времени решения судов не исполнены. При этом муж одной из заявительниц, который также имеет право на жилье, сейчас находится в зоне специальной военной операции. Заявители отметили, что согласны на получение жилищного сертификата, но для этого нужно внести изменения в решения судов, которые отказывают им в удовлетворении их требований.

Руководитель СУ СК России по Алтайскому краю И.В. Колесниченко доложил о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). Следственными органами проводятся допросы, выемки, обыски, назначены бухгалтерские судебные экспертизы. Кроме того, возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда). И.В. Колесниченко отметил, что заявителям оказывается правовая помощь, в том числе в составлении повторных заявлений в суд и сопровождении их рассмотрения.

А.И. Бастрыкин поручил в ближайшее время предъявить обвинение фигурантам уголовного дела о халатности и направить его в суд, продолжить оказывать юридическую помощь заявителям. Даны указания о содействии семье гражданина, находящегося в зоне специальной военной операции. Глава ведомства также поручил проанализировать решения судов об отказе заявителям в удовлетворении исковых требований о предоставлении жилищных сертификатов, провести рабочие встречи с органами исполнительной власти, прокуратуры и судебными органами для выработки алгоритма решения данной проблемы.

С похожей ситуацией столкнулись заявители из Тверской области. Одна из девушек обратилась за защитой своих прав в суд, который вынес решение в ее пользу. Однако оно до настоящего времени не исполнено, жилое помещение заявительнице не предоставлено. Руководитель СУ СК России по Тверской области А.А. Кизимов доложил о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). А.И. Бастрыкин поручил в кратчайшие сроки завершить расследование и привлечь к ответственности должностных лиц. Кроме того, поручено проанализировать, сколько в регионе лиц из числа сирот, нуждающихся в жилье, участвуют в специальной военной операции для оказания им и их семьям правовой помощи.

Решение всех озвученных сегодня вопросов остается на контроле в центральном аппарате СК России.



Изображения



24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1794855>